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Egy globális vízióval rendelkező Anya útja a szabadságharcostól a szeretett 
guruig: Shri Mataji Nirmala Devi születése 100. évfordulójának ünneplése 

Egy „élet, amelyet teljes mértékben és minden tekintetben az emberiség jólétének  
és javának szentelt.”


2023. március 21-én világszerte több százezer ember ünnepli Nirmala Srivastava születésének 
századik évfordulóját, akit a tanításai által megérintett emberek Shri Mataji Nirmala Deviként, a Sahaja 
Jóga megalkotójaként ismernek jobban. Az ünnepségek majd online és a világ számos Sahaja Jóga 
központjában fognak zajlani. A rendezvények magukban foglalják Shri Mataji előadásainak válogatott 
felvételeit, egy zenei előadást, valamint egy különleges lehetőséget, hogy első kézből tapasztalhassák 
meg a Sahaja Jóga meditációs gyakorlatát. 

Nirmala Srivastava rendkívüli életet élt. Ő az egyik első – és még mindig kevés – női guru. Szeretettel 
Shri Matajinak, „a tisztelt Anyának” nevezve, elkötelezte magát amellett, hogy spirituális ébredést 
hozzon mindenkinek, akit számos világ körüli utazása során magához vonzott. Soha egyszer sem 
fogadott el pénzt a tanításáért, és a mai napig a Sahaja Jóga mindenki számára ingyenes. A „saját 
gurudnak kell lenned” hite alapvető fontosságú a Sahaja Jógában. 

1923-ban született Indiában, a magas rangú, királyi Shalivahana családból származó szülők 
gyermekeként, korai éveit szülei oldalán India függetlenségéért vívott harcban töltötte, amiért végül 
börtönbe került. Shri Mataji Mahatma Gandhival is töltött időt, a Sevagram asramban. Később 
orvostudományt tanult Lahore-ban, több jótékonysági szervezetet hozott létre, és saját családot 
alapított férjével, C.P. Srivastavával, aki később az ENSZ Nemzetközi Tengerészeti Szervezetének 
londoni székhelyű leghosszabb ideje hivatalban lévő főtitkára lett. 

Mindeközben folyamatosan kereste a legjobb módszert, amellyel segíthet az embereknek felfedezni a 
bennük rejlő spiritualitást. 1970-ben, 47 éves korában létrehozott egy új és erőteljes módszert, 
amellyel az egyén kapcsolatba léphet egy olyan spirituális gyakorlattal, amely átalakíthatja az életét. A 
következő négy évtizedben fáradhatatlanul terjesztette szerte a világon a Sahaja Jóga mély üzenetét, 
több mint 100 országba utazva, hogy tömegesen 
önmegvalósulást adjon mindazoknak, akik belső spirituális átalakulásra vágynak. 

Élete hátralévő részét legjobban maga Shri Mataji jellemezheti: „Az életemet most teljes mértékben az 
emberiség jólétének és javának szentelem.” 

Ha többet szeretne megtudni Shri Matajiról és/vagy részt szeretne venni az ünnepi tevékenységekben, 
beleértve a 2023. március 21-én, közép-európai idő szerint 12 órakor kezdődő globális élő 
közvetítést, kérjük, látogasson el a shrimataji.org weboldalra.

http://shrimataji.org

